P =3+,
1. ITycts (xq; ¥1), (xp; ¥p) — pEIIEHHS CHCTEMBI ypaBHEHHIA 5
x—y=2.
Haligure 3Ha4eHMe BHIPAXKEHUS X1X) + (V).

2. IlycTb (x;) — LENOYHCIEHHOE PEeLIeHHE CUCTEMbl YPaBHEHUH

4y +x = —14,
4y2 74xy+x2 =16.

Haiinure cymmy x+y.

x* +4x = 1543y,
3. Ilycts (x1; ¥1), (Xp; y9) — pelIEHUs CUCTEMbl ypaBHEHHUI
4x—3y=6.

Haiigure 3HaueHne BhIpakeHUst X1y2 +X2)1.

S5x—y=35,
4. IlycTb (x; y) — pelIeHne cUuCTeMbl ypaBHEHHH 5
S5x°—xy+x=12.

Haiinure 3Ha9eHune 5y — x.

x—2y=10

’ Haiinure
xy =12.

S. Iycts (x5 1), (Xp; ¥p) — peLIEHHUs CHCTEMbl YPaBHEHHIL {

3HAYEHUE BBIPAXKEHUs X1)2 +X2)1.

PELIY UT u LI — maremaruka



